

**TERRORKÉSZÜLTTSÉGGEL ÉS  
BIZTONSÁGI ÖVEZETEK  
KIALAKÍTÁSÁVAL KÉSZÜLT PÁRIZS  
AZ OLIMPIAI JÁTÉKOKRA**

**Migrációkutató Intézet**

**Gyorselemzések**  
**Dócza Edith Krisztina**

**2024/9**

**2024.07.25.**

## Gyorselemzések 2024/9

**TERRORKÉSZÜLTSSÉGGEL ÉS BIZTONSÁGI ÖVEZETEK KIALAKÍTÁSÁVAL  
KÉSZÜLT PÁRIZS AZ OLIMPIAI JÁTÉKOKRA**

Az olimpiai játékokra készülve Párizsban a hatóságok felszámolták az illegális migránstáborokat, a hírszerzés pedig terrortámadásoktól tartva fokozta a készenlétét. Rendőrök, csendőrök és katonák tízezreit mozgósította a francia vezetés, a biztonság érdekében még szövetségeseitől is segítséget kért. Kérdés azonban, hogy mindez elegendő lesz-e a 15 millió vendég biztonságának garantálására? Az ellenőrizetlen migráció ezúttal a párizsi hatóságoknak könnyen gondot okozhat. Az elmúlt években Franciaországban több támadást hajtottak végre, ám egyre több az olyan magányos szélsőséges támadó, aki az utcán támad rá gyanútlan civilekre.

**Párizs megszünteti a migránstáborokat**

A nyári olimpiai játékok közeledtével a francia hatóságok igyekeznek javítani az elmúlt évek során jelentősen megromlott közbiztonságon és a párizsiak, illetve oda látogatók szubjektív biztonságérzetén. Párizsban és az Île-de-France régióban nagy erőket mozgósított a rendőrség a migránstáborok felszámolására, a helyi sajtóban „tisztogatásként” is hivatkozva akcióikra.<sup>1</sup> A július 26-i nyitóünnepség előtt a Médecins du Monde humanitárius szervezet arról számolt be, hogy szinte az összes, száznál több migránsnak otthont adó táborot kiürítették.<sup>2</sup>

A francia vezetés már tavaly óta nagy erővel készült az olimpiai játékokra: Emmanuel Macron köztársasági elnök 2023. július 19-én a kormánytagokkal egyeztetve hangsúlyozta, a sportesemény tétje „Franciaország imázsa”.<sup>3</sup> Párizs tehát prioritásként kezelte az elmúlt időszakban a migránskérdést. Szemtanúk elmondása szerint a kitelepítések többnyire nyugodtan lezajlottak, a migránsok túlnyomó többsége elfogadta a felkínált szálláshelyet.<sup>4</sup>

Az elmúlt bő egy évben legalább 12 500 személynek<sup>5</sup> kellett elhagynia a menekülttáborokat, ami jelentős, mintegy 38,5%-os növekedést jelentett a 2021–2022-es adatokhoz képest. A jelentésekből továbbá az is kiderült, a kiskorúak száma jelentősen emelkedett: 3 434 kiskorút érintett a menekülttáborok kiürítése, ami nagyjából kétszer annyi, mint 2022-ben, és háromszor annyi, mint három évvel ezelőtt. A migránsokat Párizson, valamint Île-de-

---

<sup>1</sup> LIBÉRATION 2024b.

<sup>2</sup> LE MONDE 2024b.

<sup>3</sup> LE FIGARO 2023.

<sup>4</sup> LIBÉRATION 2024b.

<sup>5</sup> LIBÉRATION 2024a.

## Gyorselemzések 2024/9

France régió kivül szállásolták el, aminek előkészítését már tavaly tavasszal megkezdték. Ám hiába a nagy készülődés és az áttelepítés, sokan így is elhagyták a felkínált menedékhelyeket visszaköltöztek a közterületekre.

Franciaország az elmúlt években kiemelt célpontja volt az Észak-Afrikából, a Közel-Keletről és Ázsiából illegálisan érkezők számára. A francia menekült- és hontalanügyi hivatal (OFPRA) statisztikai adatai ugyanakkor arra mutattak rá, az előző évek tendenciáihoz képest némileg csökkent a menedékkérők száma: az idei év első négy hónapjában csaknem 52 000 kérelmet regisztráltak,<sup>6</sup> ám a tavalyi évben 37%-os növekedést<sup>7</sup> jelentettek a menekültügyi hatóságok. Az országban mintegy 300 000–900 000 úgynevezett „sans papier” státusú migráns is él,<sup>8</sup> akik nem rendelkeznek tartózkodási engedéllyel, azonban egyszerűen eltűntek a hatóságok szeme elől. Civil szervezetek szerint ezek az illegális bevándorlók az olimpia miatt még jobban ügyelhetnek arra, hogy merre mozognak, elkerülve a szigorúan őrzött biztonsági övezeteket.<sup>9</sup> Tavaly ugyanis már rekordot döntött<sup>10</sup> az őrizetbe vételük száma: 2023-ban 46 955 „sans papier” migránst helyeztek el a központokban, szemben a 2022-es 43 565-ös számmal. Franciaországban egyébként nem ritka, hogy papírok nélküli illegális bevándorlókat foglalkoztatnak, viszont még az év elején, csökkentve a feketemunka arányát, a kormány szigorított a menekültügyi és bevándorlási törvényeken. Az intézkedések között szerepelt egyebek mellett a súlyos pénzbírság, továbbá már a munkáltatótól is megkövetelik, hogy fel tudja mutatni a külföldi alkalmazott tartózkodási vagy munkavállalási engedélyét.<sup>11</sup>

A statisztikai adatokból kiderült az is, hogy az egykori francia gyarmatbirodalom utódállamainak állampolgárai gyakran választják Franciaországot célországként, nem véletlen tehát, hogy az országba érkező migránsok zöme észak-afrikai országokból, valamint a Száhel övezetből származik. A 2022-es adatok<sup>12</sup> szerint a legtöbben Algériából, Marokkóból, Portugáliából és Tunéziából érkeztek, valamint nagy számban Olaszországból és Spanyolországból is. Megjegyzendő, hogy az európai országokból Franciaországba érkezők zöme afrikai állampolgár, akiknek a francia határ már második állomásuk a kontinensen. Afrikát ugyanis rendkívül súlyos válságok sújtják, az idei év elején biztonságpolitikai és gazdasági szempontból is rosszabb állapotban volt, mint egy évvel korábban. A klímaváltozás, a növekvő infláció, illetve az ukrajnai háború okozta élelmiszerár-növekedés egyre nagyobb problémákat okoz az országoknak, amennyiben pedig az afrikai államokban nem javul a helyzet – amire kevés esélyt látni –, még nagyobb embertömegek indulhatnak meg Európába. A tendenciát lehet látni a

<sup>6</sup> LE MONDE 2024c.

<sup>7</sup> MIGRÁCIÓKUTATÓ INTÉZET 2024.

<sup>8</sup> LIBÉRATION 2023.

<sup>9</sup> RADIO FRANCE INTERNATIONALE 2024b.

<sup>10</sup> LE MONDE 2024a.

<sup>11</sup> OBSERV ALGÉRIE 2024.

<sup>12</sup> STATISTA 2022.

## Gyorselemzések 2024/9

szudániak esetében is, akik a közép-mediterrán útvonalon jelentek meg. Előrejelzések szerint a szudáni középosztály azon tagjai, akik tavaly még a hazatérésben reménykedtek, kontinensünk felé indulhatnak meg. A Száhel övezetet pedig újabb puccsok, növekvő regionális instabilitás és a dzsihadisták támadásai sújtják. Burkina Fasóban például a merényletek és rajtaütések száma csaknem 130%-kal nőtt, miközben a felkelők által ellenőrzött terület mérete 50%-kal gyarapodott, megközelítve a 7 000 négyzetkilométert. Különösen aggasztó, hogy az olasz védelmi minisztérium szerint a Száhelben, illetve Líbiában is jelen lévő Wagner-csoport is bekapcsolódott az illegális migráció szervezésébe.<sup>13</sup>

### Biztonsági övezetek Párizsban

Várakozások szerint a játékok idején akár 15 millió<sup>14</sup> vendég, köztük mintegy 34 000 nemzetközi újságíró<sup>15</sup> is érkezhet Párizsba, valamint a fővárost magába foglaló Île-de-France régióba. A francia hatóságok ezért a közbiztonságra is nagy hangsúlyt fektetnek. A nyári olimpiai játékok közbiztonságának garantálása érdekében a francia fővárosban biztonsági övezeteket alakítottak ki, melyeket kerítésekkel és sorompókkal zártak le – biztosítva azt, hogy a kordonokon túlra ne juthassanak be illetéktelenek.<sup>16</sup> A biztonsági zónákba való belépéshez QR-kódot<sup>17</sup> kell felmutatniuk az embereknek, igazolva azt, hogy az övezeten belül élnek, vagy ott szálltak meg.

A közbiztonság garantálása hatalmas feladat elé állítja Párizs hatóságait: naponta legalább 30 000 rendőrt és csendőrt fognak mozgósítani az olimpia idejére, ám egyes napokon a 45 000-et is elérheti a járőrözők száma.<sup>18</sup> Munkájukat mintegy 20 000 biztonsági ügynök és tízezer katona is segíti majd. A francia hatóságok mellett mintegy 2 500 külföldi rendőrt is mozgósítanak, olyan országokból, mint Spanyolország, az Egyesült Királyság és Németország, de még Katar is küldött 105 rendőrt Franciaországnak.<sup>19</sup> A járműveket kutyák fogják ellenőrizni, robbanóanyagok után kutatva, szombat óta már őket is bevetették, elsősorban a Szajján – ahol pénteken hivatalos

<sup>13</sup> MIGRÁCIÓKUTATÓ INTÉZET 2024.

<sup>14</sup> VIPARIS 2024.

<sup>15</sup> LE PARISIEN 2023.

<sup>16</sup> LE MONDE 2024d.

<sup>17</sup> DEADLINE 2024.

<sup>18</sup> BFM TV 2024.

<sup>19</sup> LA DÉPÊCHE 2024.

## Gyorselemzések 2024/9

is megnyitják az olimpiai játékokat – horgonyzó hajóknál.<sup>20</sup> A kutyákkal végzett műveletekbe becsatlakoztak külföldi egységek is, többek közt Lengyelországból érkező nyomkövető kutyás rendőrök.

A sportesemény alatt kiemelt figyelmet kap Izrael olimpiai delegációja, tekintettel arra, hogy a Gázai övezetben zajló háború nyomán Európa-szerte megnőtt az antiszemita megmozdulások és támadások száma.<sup>21</sup> Az Izrael-ellenes hangok nem csendesednek, múlt hét végén Thomas Portes francia baloldali politikus arról beszélt, nem látják szívesen az izraeli sportolókat és egy palesztinokat támogató tüntetésen újabb mozgósításra szólított fel.<sup>22</sup>

### Terrorcselekményektől tartanak

Miután az utóbbi időben egyre nőtt a szélsőséges támadások száma Franciaországban, emellett a biztonsági helyzetre mind az orosz–ukrán, mind az izraeli háború rányomta bélyegét, a kormány a legmagasabbra emelte a terrorkészültség szintjét.<sup>23</sup> Gérald Darmanin ideiglenes francia belügyminiszter a játékok kezdetét megelőző vasárnapon arról számolt be, hogy a biztonsági szolgálatok több mint négyezer akkreditációs kérelmet utasítottak el kémkedéssel és kibertámadásokkal kapcsolatos aggályok miatt. Hozzátette: konkrét veszélyt a játékokra nézve nem azonosítottak, de továbbra is fokozott készültségben vannak a hatóságok.

Franciaországban a 2015-ös nagy migrációs hullám után sokasodtak meg a terrortámadások. Az első nagy támadásra 2015. január elején került sor Párizsban, amikor a Charlie Hebdo francia lap szerkesztőségét támadták meg: a terroristák 17 embert megöltek és legalább 22-en megsebesültek. Utána következett az áldozatok számát tekintve a legnagyobb franciaországi terrortámadás, 2015. november 13-án Párizsban: éjszaka a fegyveresek a főváros több pontján rátámadtak civilekre, és öngyilkos merényletet is végrehajtottak. A támadás során 131 civil és az Iszlám Állam hét terroristája vesztette életét, legalább 416-an megsérültek. A harmadik nagy terrortámadás pedig 2016. július 14-én történt Nizzában, aznap teherautóval hajtott egy tunéziai férfi a tömegbe, több mint 80 ember halálát okozva, és legalább 434 embert megsebesítve. Az elmúlt években pedig a többnyire egyedül végrehajtott támadások voltak jellemzők az országban. 2023. október 13-án egy csecsen származású, a hatóságok szerint iszlám szélsőséges férfi Arras városában ölt meg egy tanárt, három embert pedig súlyosan megsebesített.<sup>24</sup>

<sup>20</sup> LE FIGARO 2024.

<sup>21</sup> FRANCE 24 2024b.

<sup>22</sup> THE JEWISH CHRONICLE 2024.

<sup>23</sup> RADIO NEW ZEALAND 2024.

<sup>24</sup> SKY NEWS 2023.

## Gyorselemzések 2024/9

Az utcai erőszaknak azonban koránt sem látni a végét: múlt héten egy francia katonát járőrözés közben késsel sebesítették meg Párizs központjában, a feltételezett elkövető egy kongói férfi volt.<sup>25</sup>

Az olimpiát megelőzően a biztonsági szolgálatok tartottak még razziákat, az elmúlt napokban is számos letartóztatásra került sor. Múlt pénteken egy férfi próbált meg leszúrni egy taxisofőrt Le Mans városában, miközben támogatását fejezte ki a Hamász iránt.<sup>26</sup> Szintén a múlt héten egy 18 éves szélsőjobboldali fiataalt vettek őrizetbe Franciaország északkeleti részén: a férfit azzal gyanúsítják, terrormerényletet tervezett végrehajtani a sportesemény alatt, terveiről a „Francia Árja hadosztály” nevű Telegram-csatornán írt.<sup>27</sup> Gérald Darmanin belügyminiszter próbálja nyugtatni a kedélyeket, mondván súlyos fenyegetést nem azonosítottak a hatóságok.<sup>28</sup>

### Összegzés

Legmagasabb szintű terrorkészültség, rendőrök, katonák és a külföldi biztonsági személyzet tízezrei, biztonsági övezetek Párizson belül – így készül Franciaország a pénteken kezdődő nyári olimpiára. A következő néhány hétben minden bizonnyal az egész világ szeme a nyugat-európai országra fog szegeződni, mely becslések szerint akár 15 millió embert is fogadhat a nyári olimpián. A sportjátékokat hatalmas biztonsági készültség előzte meg egész Franciaországban, ahol az elmúlt évek terrortámadásai – különösen a 2015-os és 2016-os akciók –, valamint szélsőségesek merényletei mély nyomot hagytak mind az emberekben, mind Párizs biztonságpolitikáján. A fővárosban szinte az összes migránstábort felszámolták, és még az utolsó napokban is országszerte, sorra tartottak rendőrségi razziákat – nem is eredménytelenül: noha Gérald Darmanin belügyminiszter szerint nagyobb terrortámadás előkészületeinek nem látták nyomait, történtek letartóztatások, őrizetbe vételek. Az olimpiára Franciaország nagy erővel készült, hiszen tavaly Emmanuel Macron köztársasági elnök is figyelmeztetett: az ország imázsa a tét.

---

<sup>25</sup> NBC NEWS 2024.

<sup>26</sup> RADIO FRANCE INTERNATIONALE 2024a.

<sup>27</sup> FRANCE 24 2024a.

<sup>28</sup> RADIO FRANCE INTERNATIONALE 2024c.

## Gyorselemzések 2024/9

## Felhasznált források:

- BFM TV (2024): JO 2024: "Paris est blindé", la police espagnole impressionnée par le dispositif de sécurité. BFM TV, 2024.07.22. Forrás: [https://rmcsport.bfmtv.com/jeux-olympiques/jo-2024-paris-est-blinde-la-police-espagnole-impressionnee-par-le-dispositif-de-securite\\_AV-202407220293.html](https://rmcsport.bfmtv.com/jeux-olympiques/jo-2024-paris-est-blinde-la-police-espagnole-impressionnee-par-le-dispositif-de-securite_AV-202407220293.html) (Megtekintve: 2024.07.22)
- DEADLINE (2024): Paris Olympics: Parisians Quit French Capital As Security Forces Take Over Eerily Empty City Center. Deadline, 2024.07.22. Forrás: <https://deadline.com/2024/07/paris-2024-olympics-security-forces-eerily-empty-city-center-1236017490/> (Megtekintve: 2024.07.22.)
- FRANCE 24 (2024a): French security services arrest far-right extremist over suspected Paris Olympics plot. France 24, 2024.07.17. Forrás: <https://www.france24.com/en/france/20240717-french-security-services-arrest-far-right-extremist-suspected-paris-olympics-plot-france> (Megtekintve: 2024.07.22.)
- FRANCE 24 (2024b): Security tightened for Israel's Olympic delegation in Paris amid Gaza tensions. France 24, 2024.07.22. Forrás: <https://www.france24.com/en/france/20240722-security-tightened-for-israel-s-olympic-delegation-in-paris-amid-gaza-tensions> (Megtekintve: 2024.07.22.)
- LA DÉPÊCHE (2024): JO 2024: des policiers qataris, polonais et espagnols patrouillent dans Paris... armes, interpellations, qu'ont-ils le droit de faire?. La Dépêche, 2024.07.20. Forrás: <https://www.ladepeche.fr/2024/07/20/jo-2024-des-policiers-qataris-polonais-et-espagnols-patrouillent-dans-paris-armes-interpellations-quont-ils-le-droit-de-faire-12090071.php> (Megtekintve: 2024.07.22.)
- LE FIGARO (2023): «Image de la France», transport, sécurité : Macron réunit son gouvernement mercredi à un an des JO 2024. Le Figaro, 2023.07.18. Forrás: <https://www.lefigaro.fr/sports/jeux-olympiques/image-de-la-france-transport-securite-macron-reunit-son-gouvernement-mercredi-a-un-an-des-jo-2024-20230718> (Megtekintve: 2024.07.23.)
- LE FIGARO (2024): JO Paris 2024: les chiens renifleurs d'explosifs mobilisés à quelques jours de la cérémonie d'ouverture. Le Figaro, 2024.07.22. Forrás: <https://www.lefigaro.fr/flash-actu/jo-paris-2024-les-chiens-renifleurs-d-explosifs-mobilises-a-quelques-jours-de-la-ceremonie-d-ouverture-20240722> (Megtekintve: 2024.07.23.)
- LE MONDE (2024a): France detained more undocumented migrants last year than in 2022, NGOs say. Le Monde, 2024.04.30. Forrás: [https://www.lemonde.fr/en/france/article/2024/04/30/france-detained-more-undocumented-migrants-last-year-than-in-2022\\_6669990\\_7.html](https://www.lemonde.fr/en/france/article/2024/04/30/france-detained-more-undocumented-migrants-last-year-than-in-2022_6669990_7.html) (Megtekintve: 2024.07.23.)



## Gyorselemzések 2024/9

- LE MONDE (2024b): *JO 2024: les sans-abri moins visibles dans Paris, après des évacuations de campements*. Le Monde, 2024.07.19. Forrás: [https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/07/19/jo-2024-les-sans-abri-moins-visibles-dans-paris-apres-des-evacuations-de-campements\\_6252413\\_3224.html](https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/07/19/jo-2024-les-sans-abri-moins-visibles-dans-paris-apres-des-evacuations-de-campements_6252413_3224.html) (Megtekintve: 2024.07.23.)
- LE MONDE (2024c): *'Asylum requests have slowed over the first half of 2024 in France'*. Le Monde, 2024.07.19. Forrás: [https://www.lemonde.fr/en/france/article/2024/07/19/asylum-requests-have-slowed-over-the-first-half-of-2024-in-france\\_6689579\\_7.html](https://www.lemonde.fr/en/france/article/2024/07/19/asylum-requests-have-slowed-over-the-first-half-of-2024-in-france_6689579_7.html) (Megtekintve: 2027.07.23.)
- LE MONDE (2024d): *Paris 2024: le détail d'un dispositif de sécurité hors normes*. Le Monde, 2024.07.22. Forrás: [https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/07/22/paris-2024-le-detail-d-un-dispositif-de-securite-hors-normes\\_6255160\\_3224.html](https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/07/22/paris-2024-le-detail-d-un-dispositif-de-securite-hors-normes_6255160_3224.html) (Megtekintve: 2024.07.23.)
- LE PARISIEN (2023): *Pendant les Jeux olympiques, 34 000 journalistes seront accueillis à Paris*. Le Parisien, 2023.12.09. Forrás: <https://www.leparisien.fr/paris-75/pendant-les-jeux-olympiques-34-000-journalistes-seront-accueillis-a-paris-09-12-2023-HOLAUFNZ3ZABPK5JUSIHL7OUEU.php> (Megtekintve: 2024.07.23.)
- LIBÉRATION (2023): *Est-il vrai que 87% des sans-papiers éligibles à l'AME n'y ont pas recours?*. Libération, 2023.12.13. Forrás: [https://www.liberation.fr/checknews/est-il-vrai-que-87-des-sans-papiers-eligibles-a-lame-ny-ont-pas-recours-20231213\\_65LE4O3IAVHQLNNUB52CSPFUGA/](https://www.liberation.fr/checknews/est-il-vrai-que-87-des-sans-papiers-eligibles-a-lame-ny-ont-pas-recours-20231213_65LE4O3IAVHQLNNUB52CSPFUGA/) (Megtekintve: 2024.07.22.)
- LIBÉRATION (2024a): *Jeux olympiques: 12 545 personnes ont été expulsées d'Ile-de-France, les associations dénoncent un «nettoyage social»*. Libération, 2024.06.03. Forrás: [https://www.liberation.fr/societe/jeux-olympiques-12-545-personnes-ont-ete-expulsees-dile-de-france-les-associations-denoncent-un-nettoyage-social-20240603\\_C5SB3DJ6CZGX7BVRZMMDAK43EQ/#:~:text=Ces%20expulsions%20ont%20concern%C3%A9%2012,qu'entre%202021%2D2022](https://www.liberation.fr/societe/jeux-olympiques-12-545-personnes-ont-ete-expulsees-dile-de-france-les-associations-denoncent-un-nettoyage-social-20240603_C5SB3DJ6CZGX7BVRZMMDAK43EQ/#:~:text=Ces%20expulsions%20ont%20concern%C3%A9%2012,qu'entre%202021%2D2022). (Megtekintve: 2024.07.22.)
- LIBÉRATION (2024b): *JO 2024: les derniers campements de migrants évacués, les associations dénoncent «le sprint final du nettoyage social»*. Libération, 2024.07.17. Forrás: [https://www.liberation.fr/sports/jeux-olympiques/jo-2024-les-derniers-campements-de-migrants-evacues-les-associations-denoncent-le-sprint-final-du-nettoyage-social-20240717\\_OYPOU3X6DZBAHLLBIBNIXNVVS4/](https://www.liberation.fr/sports/jeux-olympiques/jo-2024-les-derniers-campements-de-migrants-evacues-les-associations-denoncent-le-sprint-final-du-nettoyage-social-20240717_OYPOU3X6DZBAHLLBIBNIXNVVS4/) (Megtekintve: 2024.07.22.)
- MIGRÁCIÓKUTATÓ INTÉZET (2024): *Növekvő nyomás alatt – Migrációs prognózis 2024-re*. Migrációkutató Intézet, 2024.01.08. Forrás: <https://migraciokutato.hu/wp->



## Gyorselemzések 2024/9

[content/uploads/2024/01/20240108\\_HORIZONT\\_2024\\_1\\_sayfo\\_omar\\_et\\_al\\_novekvo\\_nyomas\\_alatt\\_migracios\\_prognozis\\_2024\\_re.pdf](content/uploads/2024/01/20240108_HORIZONT_2024_1_sayfo_omar_et_al_novekvo_nyomas_alatt_migracios_prognozis_2024_re.pdf) (Megtekintve: 2024.07.23.)

NBC NEWS (2024): *French soldier stabbed on patrol in Paris ahead of Olympics*. NBC News, 2024.07.16. Forrás: <https://www.nbcnews.com/news/world/french-soldier-stabbed-patrol-paris-ahead-olympics-rcna162051> (Megtekintve: 2024.07.23.)

OBSERV ALGÉRIE (2024): *Nouvelle restriction pour les travailleurs sans-papiers en France*. Observ Algérie, 2024.07.17. Forrás: <https://observalgerie.com/2024/07/17/voyage/sans-papiers-restriction-travail-france/> (Megtekintve: 2024.07.23.)

RADIO FRANCE INTERNATIONALE (2024a): *Olympic security jitters rise as French police deal with string of attacks*. Radio France internationale, 2024.07.20. Forrás: <https://www.rfi.fr/en/france/20240720-olympic-security-jitters-rise-as-french-police-deal-with-string-of-attacks> (Megtekintve: 2024.07.22.)

RADIO FRANCE INTERNATIONALE (2024b): *France: les JO 2024 rendent difficile l'accès à l'aide médico-sociale pour les sans-papiers*. Radio France internationale, 2024.07.21. Forrás: <https://www.rfi.fr/fr/france/20240720-france-les-jo-2024-rendent-difficile-l-acc%C3%A8s-%C3%A0-l-aide-m%C3%A9dico-sociale-pour-les-sans-papiers> (Megtekintve: 2024.07.24.)

RADIO FRANCE INTERNATIONALE (2024c): *France says multiple Olympic accreditation requests rejected over security fears*. Radio France internationale, 2024.07.22. Forrás: <https://www.rfi.fr/en/france/20240722-france-says-multiple-olympic-accreditation-requests-rejected-over-security-fears> (Megtekintve: 2024.07.23.)

RADIO NEW ZEALAND (2024): *Paris hopes security won't spoil the party at 2024 Olympics opening*. Radio New Zealand, 2024.07.22. Forrás: <https://www.rnz.co.nz/news/sport/522764/paris-hopes-security-won-t-spoil-the-party-at-2024-olympics-opening> (Megtekintve: 2024.07.23.)

SKY NEWS (2023): *Terror attack in French school 'linked to Israel-Hamas conflict'*. Sky News, 2023.10.13. Forrás: <https://news.sky.com/story/teacher-killed-and-several-injured-in-knife-attack-at-school-in-france-reports-12983722> (Megtekintve: 2024.07.23.)

STATISTA (2022): *Number of immigrants in France in 2022, by geographical origin*. Statista, 2022. Forrás: <https://www.statista.com/statistics/944172/geographical-origins-of-immigrants-france/> (Megtekintve: 2024.07.22.)

## Gyorselemzések 2024/9

THE JEWISH CHRONICLE (2024): *Fury in France after politician says Israelis 'not welcome' at Paris Olympics*. The Jewish Chronicle, 2024.07.22. Forrás: <https://www.thejc.com/news/world/fury-in-france-after-politician-says-israelis-not-welcome-at-paris-olympics-slrruqfe> (Megtekintve: 2024.07.22.)

VIPARIS (2024): *Countdown to the Paris 2024 Olympic and Paralympic Games: Viparis gearing up*. Viparis, 2024.05.30. Forrás: <https://www.viparis.com/en/news-events/news/actualite-87> (Megtekintve: 2024.07.22.)

A Migrációkutató Intézet elektronikus kiadványsorozata



Kiadó: **Migrációkutató Intézet**

A kiadó elérhetősége: H-1518 Budapest, Pf. 155.

Tel.: +36 1 372 0191

E-mail: [info@migraciokutato.hu](mailto:info@migraciokutato.hu)

© Dócza Edith Krisztina, 2024

© Migrációkutató Intézet, 2024

Sorszám: 2024/9